
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-c 10 lees verder ►►►

Texels werk 
 

 27 C 
 

 28 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
7.500  0,75  0,40  2.250 personen 
 

 29 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
Als de arbeidsproductiviteit stijgt, kan er met minder arbeid hetzelfde (of 
meer) worden geproduceerd. 
 

 30 maximumscore 1 
(1) kleiner 
(2) structurele  
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 31 maximumscore 2 
• (1) 31,9% 1 
• (2) 2006 1 
 

 32 maximumscore 1 
voorbeeld van een juist argument: 
Er is sprake van toenemende leegstand. Daardoor kunnen de huurprijzen 
dalen. 
 
Opmerking 
In het antwoord moet informatie uit informatiebron 8 gebruikt zijn. 
 


